

省公安厅明令全省公安机关： 暴徒危害师生安全可就地击毙

□据 新浪网

不仅要“一校一警”，还必须在上学、放学等重点时段“见警察、见警灯、见警车”。5月31日，省公安厅召开紧急电视电话会议，再度部署校园安保工作。

5月31日，省公安厅明令全省公安机关，凡在学校和幼儿园周边发现有涉校违法犯罪嫌疑人员，要立即进行盘问、检查，并迅速带离现场依法处置；凡在学校和幼儿园周边发现已经着手实施危害师生

安全的严重暴力犯罪且不听劝阻的现行犯罪分子，要果断采取措施，依法将其就地击毙。

省公安厅要求，对各省辖市和县、市、区城区之内的所有学校和幼儿园，要全面落实“一校一警”，建立以民警为骨干，以校园保卫干部、学校自聘保安和护校队为依托的“四位一体”安防体系，必须落实在上学、放学等重点时段“见警察、见警灯、见警车”。

凡行动迟缓、工作不落实的，经省公安厅的督察组查实后，要严

肃追究相关人员的责任。

■链接

—省领导建议推广“学生意外伤害险”

5月31日，由省政协、团省委联合举办的“校园安全论坛”在河南省政协礼堂举行，共谋解决校园安全问题良方。据悉，他们将把这些建议汇总后，向省委、省政府报告。

省公安厅治安管理总队相关

负责人说，目前我省有4万多所中小学校和幼儿园，而全省的警力是8万多人，因此除了警方部署外，学校要配备经过专门训练的、年轻力壮的专职保安。

共青团河南省委副书记侯红建议，从现在起，在学校设立专门课程，全面培养孩子的自我保护意识。“其实，伤害学生的不仅仅是校园暴力事件，危房、拥挤等也容易引发事故，因此我建议全面普及学生意外伤害险。”省政协副主席邓永俭建议。

太冲动

郑州一拆迁工地发生货车撞人事件，目前已致3死16伤

□据 中原网

6月1日上午，郑州市管城区南刘庄村一拆迁工地发生货车撞人事件，一村民为抵抗拆迁驾车冲向人群，造成3人死亡、16人受伤。

当天8时30分，宇通汽车产业园建设指挥部组织对十八里河镇南刘庄村已经搬离住所且自愿拆迁的房屋实施正常拆迁。一辆车号为豫A6Q195的厢式货车停在道路中间，阻拦工作人员和施工机械正常施工，工作人员当即对驾驶员进行劝说。在劝说中，该车驾驶员突然发动车辆加速向工作人员冲去，当场撞伤10余人，尔后该车又从村东头绕回再次冲向围观的村民，当场撞伤数人后弃车逃窜。

现场工作人员立即拨打110、120，并现场组织抢救。事发后，郑州市委、市政府高度重视，管城区委、区政府和公安机关立即组织人员赶赴现场。据统计，现场共有3人（其中一人为肇事者堂弟）经抢救无效死亡，16人受伤，目前受伤人员正在抢救中。

经公安部门调查，肇事者为南刘庄村村民刘大舜。目前，警方正在对其实施抓捕，管城区已成立若干工作组，全力以赴处置善后事宜。

太大意

一车主后备厢放40万元被盗，作案的舅甥两人已被批捕

□据 商都网

很多车主认为车辆的后备厢很安全，因此喜欢把贵重物品或钱款存放在里面。5月31日，中牟县检察院办理了一起撬开车辆后备厢盗取车主刚从银行提取的40万元现金案，给爱把贵重物品放后备厢的车主提个醒。

据中牟县检察院工作人员介绍，平顶山人周新杰和董俊峰（另案处理）系舅甥关系，两人均无业。今年4月20日，董俊峰因为手头紧便向舅舅周新杰提议找个地方弄些钱花花。经过预谋，两人携带作案工具到中牟县境内寻找作案目标。两人在中牟县城一家信用社踩点，董俊峰下去寻找作案目标时，发现一辆轿车从信用社取款出来，二人当即尾随轿车行至中牟县某局院内，用事先准备好的作案工具将该车的后备厢撬开，把受害人刚从信用社取出的40万元现金盗走。

中牟县警方接到报案后立即展开侦破工作。4月28日，两名嫌犯被警方抓获。因涉嫌盗窃罪，这两名嫌犯已被中牟检察院批捕。

豫企退休人员月人均养老金1277元

排名全国第19位

□据 新华网

从今年1月起，河南省企业退休人员基本养老金再次提高，月人均增加148.95元，增幅高于全国平均水平。调整后，全

省企业退休人员月人均养老金达到1277.91元，在全国排名第19位。

据介绍，到2010年年底，河南省60岁以上的老年人将达1285万名，占全省常住人口的

13.1%。

今年河南省将继续加大养老服务体系建设和社会保障服务设施建设，计划总投资30121万元建设城市社区卫生服务中心项目109个；投资7254万元建设9个

县级就业和社会保障服务中心及36个乡镇级就业和社会保障服务中心。这些设施将为参加职工养老保险、医疗保险和新农保、新型农村合作医疗的群体提供良好的服务。

我省立法 保护开封城墙

□据《河南日报》

开封城墙在中国古城墙发展历史中占有重要地位，是全国重点文物保护单位。5月28日，省人大常委会审议通过了《河南省开封城墙保护条例》，将科学保护、合理利用开封城墙，以地方性法规的形式确定下来。

条例中的开封城墙是指开封市现存的明清城墙，包括墙体、城门、附属建筑及其地下遗址等。条例对开封城墙的保护范围和建设控制地带的保护管理作了详细规定。根据该条例，在开封城墙保护范围内禁止下列行为：擅自在城墙墙体及附属建筑物上悬挂、张贴、书写广告或者标语；擅自在城墙墙体上取砖、取土、打桩、凿孔、刻画；损毁和擅自移动城墙保护标志；堆放垃圾、排放污水；架设、安装与保护城墙无关的设施、设备；存放易燃易爆物品；其他损毁城墙或者破坏城墙周边历史风貌的行为。在城墙保护范围内也不得进行与城墙保护无关的建设工程，现有的与城墙保护无关的建筑物、构筑物未经批准的要拆除，经批准的不得改建、改建和扩建。



南阳小麦开始收割

河南省南阳市是全国重要的粮食生产基地之一，全市1000万亩小麦目前已陆续成熟进入收获期。连日来，当地麦农抓住天气晴好的有利时机，组织1.7万余台大型联合收割机投入“三夏”抢收小麦。图①6月1日，收割机在南阳卧龙区谢庄乡的麦田里收割小麦。图②农民在收割机前装小麦。

(新华社发)

平顶山一服刑人员监狱内意外死亡

初步调查为自杀，一值勤狱警被刑拘

□据 人民网

5月28日，一名服刑人员在平顶山市监狱意外死亡。5月31日，记者从平顶山市检察院监所检察处获悉，经初步调查，死者为自杀。

当天下午，在平顶山市检察院，监所检察处的有关人员介绍了有关情况。死者岳某，现年27岁，他于2007年7月因犯抢劫罪开始到平顶山市监狱服刑，

入狱前是鲁山县第三人民医院急诊科医生，入狱后因表现出色在监狱卫生所帮忙。5月28日中午，岳某离开监舍到监狱内卫生所，后被人发现死在卫生所的杂物间内。

监控录像显示，岳某一人进入了卫生所的杂物间，杂物间内没有安装监控装置。初步调查显示，岳某是被锐器扎破心脏导致失血过多而死，现场留下了一块带血的玻璃。目前法医的最终鉴

定结果还未出来，检察机关初步认定为自杀。而岳某还留下了一份5月28日写的日记，称自己出狱后无法面对妻子，没有勇气面对新生活。

来自叶县法院的判决书显示，2007年3月11日下午，岳某伙同另外一名男子抢夺一名过往女子的挎包，被叶县公安局巡警队当场抓获。同年7月，岳某被叶县法院以抢劫罪判处有期徒刑3年6个月，后来岳某因表现出色获得减

刑，今年7月10日刑期将满。也就是说，事发时间距离其刑满仅40多天。

记者从多方了解的信息显示，年轻的岳某因嗜好赌博而欠下赌债，后抢了他人钱物。

平顶山市检察院监所检察处人员介绍，5月29日，平顶山市监狱的一名值勤干警因涉嫌玩忽职守被刑拘，目前有关部门对此事正在进一步调查。